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Conseillers en exercice : 45

Votants : 45

Convocation du Conseil Municipal : 
le 28/05/2013

Affichage du Compte-Rendu 
Sommaire :
le 10/06/2013

SEANCE DU 3 JUIN 2013

Délibération n° D-2013-238

Présentation de l'oeuvre 
'C'est Quoi le Bonheur ?' convention de partenariat entre la 

Biennale Internationale d'Art Contemporain de la ville de Melle et 
le Festival Téciverdi de la 

ville de Niort

Président :
MADAME GENEVIÈVE GAILLARD

Présents :

Madame Geneviève  GAILLARD,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame Nathalie  SEGUIN, 
Monsieur Amaury BREUILLE, Madame Josiane METAYER, Monsieur Jacques TAPIN, Monsieur 
Jean-Claude SUREAU, Madame Anne LABBE, Monsieur Christophe POIRIER, Madame Nicolle 
GRAVAT, Monsieur Nicolas MARJAULT, Madame Chantal BARRE, Monsieur Jean-Louis SIMON, 
Madame Pilar BAUDIN, Monsieur Frank MICHEL, Madame Annie COUTUREAU, Monsieur Alain 
PIVETEAU,  Monsieur  Michel  GENDREAU,  Monsieur  Denis  THOMMEROT,  Madame  Annick 
DEFAYE, Madame Nicole IZORE, Monsieur Hüseyin YILDIZ, Monsieur Jean-Pierre GAILLARD, 
Monsieur  Bernard  JOURDAIN,  Monsieur  Gérard  ZABATTA,  Monsieur  Patrick  DELAUNAY, 
Madame  Gaëlle  MANGIN,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Monsieur  Alain  BAUDIN,  Madame 
Dominique BOUTIN-GARCIA,  Madame Jacqueline LEFEBVRE, Madame Elisabeth BEAUVAIS, 
Monsieur  Marc  THEBAULT,  Monsieur  Jérôme  BALOGE,  Monsieur  Guillaume  JUIN,  Madame 
Maryvonne  ARDOUIN,  Monsieur  Aurélien  MANSART,  Madame  Rose-Marie  NIETO,  Madame 
Virginie LEONARD.

Secrétaire de séance : Frank MICHEL

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Delphine PAGE, ayant donné pouvoir à Monsieur Patrick DELAUNAY, Madame Blanche 
BAMANA,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Jean-Louis  SIMON,  Madame Julie  BIRET,  ayant 
donné  pouvoir  à  Madame Nathalie  SEGUIN,  Madame Elsie  COLAS,  ayant  donné  pouvoir  à 
Madame Sylvette RIMBAUD, Monsieur Michel PAILLEY, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain 
BAUDIN, Monsieur Emmanuel GROLLEAU, ayant donné pouvoir à Monsieur Amaury BREUILLE



CONSEIL MUNICIPAL DU   3 juin 2013  
Délibération n° D-2013-238

Mission Festival de la Diversité Biologique 
et Culturelle

Présentation de l'oeuvre 
'C'est Quoi le Bonheur ?' convention de partenariat 
entre la Biennale Internationale d'Art Contemporain 
de la ville de Melle et le Festival Téciverdi de la 
ville de Niort

Monsieur Nicolas MARJAULT, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Madame le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

Pour mémoire, un partenariat entre la Biennale Internationale d’Art Contemporain de la ville de Melle et le 
Festival Téciverdi de la ville de Niort a eu lieu en 2011, afin de valoriser les manifestations et favoriser un 
croisement des publics.

En 2013, la ville de Melle organise du 22 juin au 29 septembre, la VIème Biennale Internationale d’Art  
Contemporain sur la thématique « Etre humain et le savoir ensemble ».

Dans le cadre de la 3ème édition du festival Téciverdi qui aura lieu en juin 2014 et dont le thème est  
« MIGRATIONS », la ville de Niort souhaite reconduire ce partenariat par l’accueil en amont du festival,  
de l’œuvre « C’est Quoi le Bonheur ? » de Loïck CORIOU inspirée par Edgar MORIN.

Cette installation sera présentée dans le hall de l’Hôtel de ville du 26 juin au 12 juillet 2013.

Une convention de partenariat est donc mise en place afin de définir les différentes modalités liées à cet  
événement.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la convention de partenariat avec la ville de Melle ;

- autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer cette convention et à verser à la ville de Melle 
une compensation financière forfaitaire de 3500 € conformément aux dispositions mentionnées dans la 
convention.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour Madame le Maire de Niort,
Geneviève GAILLARD

L'Adjoint délégué

Signé

Nicolas MARJAULT 


